Reken handig.

10x16= 5x18= 8:4= 9:3=
20x 16 = 10x18= 80:4= 90:3=
40%x16= 50x18= 160:4 = 180:3=
80x16= 100 % 18 = 320:4= 360:3=
100x 16 = 120x 18 = 640:4= 720:3=

Waar ben ik gebleven?
Kies uit: 100, 200, 300, 400, 500, 600, 700, 800, 900, 1000.
a Welk getal ligt het dichtstbij?

¢ Hoeveel is het ongeveer?
591-407=
905 - 289 =

Schat de uitkomst.

621 +292 = 413+328= 416-205= 547 -326 =
310+ 282 = 289+245= 609 -531 = 784 -399 =
402 + 380 = 338+ 165 = 415-199= 573-498 =
506 + 198 = 559 +278 = 525-188= 435-221=

209 +497 = 642 +327 = . 728 - 98 = 209- 17=



De springplankwedstrijd S |
‘ Hoor je bij de hk een 9? Schrijf dan alleen hk.
De g doet niet meer mee.

o YR

1 u De lakeien van de koning gaan
hun jaarlijkse springplankwedstrijd
houden. Zij verdelen zjch over twee
teams, het Groene en het Rode. Kleur
de hokjes voor de ng-woorden
groen, die voor de nk-woorden
worden rood. Vul die letters ook in.
Dan zie je wie er gewonnen heeft.
Schrijf daarna de woorden helemaal

op.

2 w Natuurlijk wil je weten hoe die wedstrijd

[ loopjong en loopjongen CJga  pad
piong piong J £ in elkaar zit. De wedstrijdleider legt het uit.

Obla e [(Jda  brief Vul zelf de ng of de nk in.
la e (Jra  orde Op mijn teken gaan vijf deelnemers van
[ spri. ~ haan [Jza  koor elke partij aan een van de spri. -
L] fietssta : Owi el pla _enha en. Eenvan de tegen-
[ doodsba [Thi  elen standers neemt plaats op de pla
Owa el Cgeva . en enspri  top en neer. Op de pla

die als eerste geen ha  ers meer
(] gespro  en [(J beda  en

heeft, staat de winnaar. Die krijgt een
Lsli _er - [Jla  zaam

punt. Zo gaan we door tot alle deel-

h

L1 R0, 00 L) aanha,_ez er nemers aan de beurt geweest zijn. Het
Cdo er [Jafda  en publiek mdg aanmoedigen door hun
[Twa  en U nijpta - wa  en te bollen en te fluiten.
[ olieta (Jta auto Tot slot: dlle deeinemers ontva  en

(] ligba De uitslag Groenen-Roden is - een beda  brief van de koni
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Op reis met de klas

Over een tijdje gaan we weer.
Gezellig met z’n allen.
Waarheen gaan we deze keer?
De reis zal vast wel bevallen.

Gaan we een pretpark bezoeken?
Een dierentuin lijkt me ook wel tof!
Moet ik weer klasgenootjes zoeken
in een megagroot doolhof?

Ik ben steeds aan het gissen.
Toch duurt het nog wel lang.
Ik ga nog even verder vissen,
totdat ik niets meer bedenken kan.

Hoe voelt de ik-persoon zich?

nieuwsgierig
verveeld
dankbaar
trots

OO0

Wat is de ik-persoon?

een vader of moeder
een jongen of meisje
een juf of meester
een opa of oma

Ooooao

Wat wil de ik-persoon weten?

Waar hij naartoe gaat op schoolreis.
Waar hij naartoe gaat op vakantie.

Waar hij naartoe gaat met zijn gezin.
Wat hij gaat doen op zijn verjaardag.

o000

Lees: Gaan we ... doolhof? (r. 6-9)
Wat past het best bij dit stukje?

De ik-persoon is bazig.

De ik-persoon is jaloers.

De ik-persoon is brutaal.
De ik-persoon is benieuwd.

Ooooad



Lees: Ik ben ... gissen. (r. 10)
Wat wordt hier bedoeld met: gissen

verheugen
piekeren
raden
twijfelen

Oooog

Lees: Ik ben ... lang. (r. 10 en 11)
Wat blijkt uit dit stukje?

oo

Lees: Ik ga ... vissen, (r. 12)
Wat betekent deze zin?

Dat de ik-persoon ...

L1 altijd veel pech heetft.

[J helemaal geen zorgen meer heetft.
LI ergens achter probeert te komen.
[J hele hoge verwachtingen heeft.

De ik-persoon is nu niet meer aan het gissen.
Het duurt nog wel even voordat ze gaan.
De ik-persoon kan niets meer verzinnen.
Het duurt niet meer zo lang voordat ze gaan.

Waarom heeft de schrijver deze tekst geschreven?

om de lezer te waarschuwen

om de lezer te laten nadenken

om de lezer iets leuks te laten lezen
om de lezer te overtuigen

OOoog

Wat voor soort tekst is dit?

een nieuwsbericht
een raadsel

een gedicht

een sprookje

OO00ao

Begrijpend lezen | Op reis metde klas 9




